
VÁLLALKOZÁSI FELTÉTELEK ÉS TANULÓ TÁJÉKOZTATÓ

AZ ISKOLA NEVE ÉS CÍME: Fekete Zoltán ev.”MOCISULI” Autósiskola, 1213 Budapest, Szent István út 104.
Szakoktatói azonosító: 16763
www.mocisuli.hu, e-mail: fashionbemore@gmail.com

TELEFON: Tel.: +36-70-613-2636
CÉG FORMA, BEJEGYZÉS SZÁMA: Egyéni vállalkozó, nyilv. sz: 34967917, Adószáma: 66432276-1-43
KÉPZÉSI ENGEDÉLY SZÁMA: KGHF/21345-3/2022-TIM, Felnőttképzési ny. szám: FKB/2020/008913
ISKOLAVEZETŐ: Kovács Győző (Ig.sz.:10762), +36-30-9328-091, bagbandbt@gmail.com
ÜGYFÉLFOGADÁS: általános: 2191 Bag, Sport u. 10 hétfő - csütörtök 1200-1400

iskolavezető: 2191 Bag, Sport u. 10 hétfő - csütörtök 1900 -2000

OKTATÁS HELYSZÍNEK: elmélet : 2191 Bag, Sport u. 10 vagy zárt rendszerű elektronikus távoktatás, a Bag-Band Bt biztosítja
tanpálya : 2100 Gödöllő Méhész köz 5.

FORGALMI OKTATÁS VÁLTÁSI HELYEI: A Tanulóval egyeztetett helyszínen
FELÜGYELETI SZERV: KAV Felügyeleti és Módszertani Igazgatóság 1033 Budapest Polgár utca 8-10.

Telefon: +36 1 510 0101 / +36 1 814 1800, E-mail: info@kavk.hu
ENGEDÉLYEZŐ HATÓSÁG: Építési és Közlekedési Minisztérium Közúti Gépjármű-Közlekedési Hatósági Főosztály

  1138 Budapest, Váci út 188. D. épület e-mail: kepzes-kghf@ekm.gov.hu telefonszám: +3614771551

AZ ISKOLA A HALLGATÓ RÉSZÉRE „A” KATEGÓRIÁS KÉPZÉST NYÚJT AZ ALÁBBI FELTÉTELEKKEL:
A 1 KATEGÓRIA MEGSZERZÉSÉT KÖVETŐ 2 ÉVEN TÚL

1.) A tanfolyamra való felvétel módja:
⮚ Személyesen vagy telefonon történő jelentkezés után írásbeli szerződéssel

2.)A hallgató megfelel a beiskolázás alábbi feltételeinek:
⮚ Legalább 8 általános iskolai végzettség (Eredeti dokumentum, bizonyos esetben hiteles fordítás is)
⮚ Betöltött 23 és fél év, valós adatoknak megfelelően kitöltött jelentkezési lap
⮚ Érvényes vezető engedély, vagy annak másolata

3.) Az elméleti oktatás kötelező óraszámai:

Megnevezés Kötelező óra
KRESZ 1,00
Járművezetés elmélete 1,00
Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek 1,00
Összesen kötelező 3,00

Egy elméleti óra időtartama 45 perc. (+2 óránként 10 perc szünet). Amennyiben a tanuló az elméleti órákról 10%-nál többet hiányzik, azt
köteles az iskolával egyeztetett időpontban, saját költségére, vagy más tanfolyam azonos foglalkozásán kedvezményesen bepótolni.
Tantermi képzés helyett az elméleti tanfolyam elvégezhető e-learninges formában is az e-Titán rendszeren keresztül.

4.) A gyakorlati oktatás kötelező óraszámai és feltételei:

Megnevezés óra km
Alapoktatás 4,00
Járműkezelési vizsga 0,25
Városi vezetés 4,00
Országúti vezetés 2,00
Forgalmi vizsga 0,75
Összesen 11,00 Min. 150 km

Egy gyakorlati óra időtartama 50 perc (+2 óránként 10 perc szünet). A gyakorlati vezetés megkezdése előtt a Tanuló választhat a lehetőségek szerint
motort és oktatót. A Tanuló és az oktató kölcsönösen egyeztetik az oktatás időpontját. A gyakorlati oktatás időpontját módosítani csak 48 órával a
megbeszélt időpont előtt lehet. (Kivétel a rendkívüli esemény, pl. betegség). Késés esetén a várakozási idő mindkét fél részéről 20 perc. A
mulasztott órák pótlása kölcsönösen egyeztetett időpontban történik. Az oktatóval megbeszélve pótóra igényelhető.

A gyakorlati oktatás csak sikeres elméleti vizsga után kezdhető el. Két fő részből áll:
⮚ Alapoktatás: Ez járműkezelési vizsgával zárul, melyre csak akkor bocsátható a tanuló, ha a kötelező minimum óraszámú

képzést igazoltan elvégezte, a meghatározott életkort betöltötte, valamint közlekedésbiztonságilag alkalmas
⮚ Főoktatás: Csak sikeres járműkezelési vizsga után kezdhető el. Forgalmi vizsgára a Tanuló csak akkor bocsátható, ha a

kötelező minimum óraszámú gyakorlati oktatáson igazoltan részt vett, az előírt 150 km-t levezette, valamint közlekedésbiztonságilag
alkalmas, és a tanfolyami díjat hiánytalanul befizette.

5.) Az oktatás díjai
⮚ Elméleti tanfolyam díja: 45.000.- Ft
⮚ Gyakorlati óra díja (pótóra is): 9.000 Ft/óra

6.) A vizsgák díjai és befizetésének módjai:
Készpénzben az autósiskolánál vagy a Közlekedési felügyelőség ügyintézőjénél.

Vizsgadíjak Számítógépes Tesztlapos
KRESZ 10 500 10 500
Járműkezelés 9 000 9 000
Forgalmi 24 000 24 000
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Összesen 43 500 43 500
7.) Felmentés az elméleti oktatás és vizsga alól

⮚ A mozgáskorlátozott, vagy a siket tanulót a tantermi foglalkozások alól az iskolavezető mentesítheti.
⮚ KAV határozata alapján a tanuló tanfolyammentes elméleti és/vagy gyakorlati vizsgát tehet.

8.) A vizsgák rendje és feltétele:

Elméleti vizsga:
⮚ Betöltött 23 év és kilenc hónap. Csak az elméleti tanfolyam elvégzése után tehető, a vizsgadíj és tanfolyamdíj befizetése után
⮚ Az első vizsgán az iskolai végzetséget igazoló bizonyítványt be kell mutatni.
⮚ Az elméleti tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül a vizsgát el kell kezdeni, 12 hónapon belül pedig be kell fejezni.
⮚ A fenti határidők letelte után vizsgát csak új tanfolyam elvégzése után tehet.

Járműkezelési vizsga:
⮚ Betöltött 24. életév. A kötelezően előírt órák levezetése után tehető, a vizsgadíj befizetése után

Forgalmi vizsga:
⮚ A kötelezően előírt órák, és az előírt 150 km levezetése után tehető, a vizsgadíj és tanfolyamdíj befizetése után

Az első vizsgák idejéről az iskola értesíti a Tanulót. Pótvizsga csak az ismételt vizsgadíj befizetése után tehető. A pótvizsga időpontjáról a Tanuló
köteles érdeklődni. Az elméleti vizsgák száma nem korlátozott, a 12 hónapos határidőn belül.
Öt sikertelen forgalmi vizsga után újabbat a Tanuló csak eredményes PÁV vizsgálat elvégzése után tehet.
A Tanulónak a sikeres KRESZ vizsgától számított két éven belül valamennyi vizsgáját eredményesen le kell tennie.

9.) Tanfolyami díj befizetés:
A Tanulónak lehetősége van a tanfolyami díjat készpénzben, vagy átutalással, egy összegben, vagy részletekben befizetnie.

10.) A Tanulónak joga van:
⮚ Kulturált. színvonalas képzésre
⮚ Oktatót, járműtípust választani (a lehetőségeken belül) és váltani, és azon a járművön vizsgázni, amelyiken tanult.
⮚ Titoktartást követelni különös tekintettel a személyiségi jogokra, illetve a hatályos adatvédelmi szabályokra
⮚ A képzést megszakítani, a tanfolyam elvégzett részéről hivatalos igazolást kérni
⮚ Saját járművön gyakorolni és vizsgázni saját felelősségére és költségére.

11. A Tanuló köteles:
⮚ A tandíjat a szolgáltatás igénybevétele előtt megfizetni
⮚ A foglalkozásokon és vizsgán a kulturált viselkedés szabályait betartani.
⮚ A tanfolyami órákra készülni, az oktató utasításait követni, mulasztásait, hiányzásait pótolni
⮚ Az iskola és társai tulajdonát és értékeit óvni, az esetleg bennük okozott kárt megtéríteni.
⮚ A gyakorlati oktatáson és vizsgán az előírt védő öltözetben és felszerelésben megjelenni. (Bukósisak, Szemüveg,
⮚ Protektoros nadrág és dzseki. Kesztyű, Magas szárú zárt cipő vagy csizma.)

12.) A vizsgaigazolás átvétele
A vizsgaigazolást a Vizsgaközpont az utolsó sikeres vizsga után az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére megküldi. A vezetői engedély
bármely okmányirodánál ez után igényelhető személyi igazolvány, lakcímkártya, és jogosítvány bemutatásával. Nem magyar állampolgárnak
legalább 6 hónapos folyamatos itt tartózkodás igazolása szükséges. Az első nemzetközi kategória megszerzésétől számított két évig a vezetői
engedély „kezdőnek minősül”, utast nem szállíthat.
Lehetőség van az első vezetői engedély AUTOMATIKUS hivatalbóli kiállítására amennyiben az okmány kiállításához szükséges valamennyi feltétel
fennáll, a közúti közlekedési nyilvántartásból megállapítható, és a járművezető ezt megakadályozó nyilatkozatot nem tett. További információkat
a https://nyilvantarto.hu/hu/vezetoiengedely_automata_elso oldalon talál. 

13.) Jármű illetve oktató csere
A tanuló a képzés közben járművet, illetve oktatót is cserélhet. Ezt Kovács Győző iskolavezető felé kell személyesen vagy telefonon jelezni a
30/9328-091-es számon.

14.) Tanuló áthelyezés más képzőszervhez.
Az iskola kötelezi magát arra, hogy amennyiben a tanuló áthelyezési kérelemmel él, úgy a törvényes határidőn belül részére az addigi tanulmányairól
a hivatalos igazolást kiadja. A befizetett tanfolyami díj és a tényleges szolgáltatás különbözetét visszatéríti.

15.) Óradíj változás:
A gyakorlati oktatás díja a szerződés keltétől számított három hónapot követően az üzemanyagár változás függvényében a tanfolyam megkezdése
után is változhat.

16.) Kedvezmények
Az iskola jogosult tanfolyamonként különböző mértékű kedvezmények megállapítására. A kedvezmények igénybevételére csak az jogosult, aki a
képzést az iskolánál fejezi be.

17.) Oktatás során felmerült problémák
Amennyiben a Hallgatónak az oktatás során bárminemű problémája merül fel, úgy azzal az iskola vezetőjéhez fordulhat, illetve a felügyeleti
szervhez közvetlenül. A felmerült panaszról jegyzőkönyvet készítünk

EREDMÉNYES TANULÁST, JÓ FELKÉSZÜLÉST KÍVÁN A MOCISULI AUTÓSISKOLA
Kovács Győző iskolavezető
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